国

■E-mail:baofengkuaibao4@163.com

陈永立 校对

红星教育集团在市第三届 少儿书画大赛中喜获佳绩

一等奖1人,二等奖6人,三等奖3人,优秀奖4人,优秀辅导奖2人

童心绘就新时代,翰墨传承向未来。近日,市委宣传部、团 市委、市文联、市少工委、市教育局联合主办,市书法家协会、市 青少年宫承办的平顶山市第三届"童心向党•逐梦鹰城"少儿书 画大赛评选结果揭晓。县红星教育集团斩获佳绩:一等奖1人, 二等奖6人,三等奖3人,优秀奖4人,优秀辅导奖2人。

"没想到我的作品(如图)获得了大赛二等奖,感谢老师们 的精心辅导,也感谢学校平时对我们综合素质培养的重视。" 该校四年级学生关熙雯激动地说。

据统计,此次大赛共收到书画作品1000余件,覆盖全市60 余所中小学及校外培训机构。

大赛通过书画创作引导少年儿童厚植爱党爱国情怀,用 艺术语言展现鹰城少年的精神风貌。这不仅是一次艺术创作 的比拼,更是一堂生动的爱国主义教育课。师生积极参与赛 事,激发少年儿童对中华优秀传统文化的热爱,引导他们以书 画为媒,书写时代华章,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗 的新时代好少年。

此次获奖不仅是对该校师生艺术才华的肯定,更是红星

阿尔及利亚

第一所孔子学院9

学员申请赴华留

学等促进中阿语

言文化交流与友

与科学研究部部 长卡米勒·巴达里 在仪式上说,孔院

在阿落地将进一

步促进两国在教

育、科研和技术等

领域务实合作,助

及利亚大使董广

利表示,在阿正式

成立孔院是中阿

教育合作与人文

交流史上的重要

里程碑,希望孔院

能充分发挥语言

中国驻阿尔

力双边友好。

阿高等教育

好合作。

阳



教育集团艺术教育成果的生动体现。期待红星学子未来在更 广阔的舞台上绽放艺术光彩。 (许豪辉 文/图)

第六届中国城市少儿足球联赛开赛

月23日在该国首 都阿尔及尔举行 揭牌仪式。 会杯"中国城市少儿足球联赛各赛区的比 据悉,这所孔

子学院由中国西 寨鸣哨开寨。 本届比赛由中国足球发展基金会主办, 北师范大学与阿 尔及尔第二大学 共设天津、大连、上海、常州、杭州、福州等16 小球员超万名。 个赛区,包含五人制(U8 男女混合组、 合作共建,致力于 U9 男女混合组)和八人制(U10 男子组、 通过提供优质中 文教学、组织中文 U11 男子组、U12 男子组)的少儿足球比 水平考试、开展文 赛,全部比赛计划于12月31日前结束。 化交流活动、协助

超6000支球队的6万多名少年儿童参赛。 后备人才。

9月21日,第六届"中国足球发展基金 本届比赛各赛区将采用双循环赛制,进行 不少于18轮的比拼,单赛区各组别的球队 报名数均不少于10支、参赛队伍总数超60 支、累计比赛场次不少于480场,预计参赛

中国足球发展基金会相关工作负责人 表示,多年来,中国城市少儿足球联赛以城 市为依托,普及和推广足球文化,以打造少 年儿童身边的赛事为手段,提高少年儿童 中国城市少儿足球联赛创办于2018 参与足球兴趣、促进赛区所在地的少儿足 年,8年来已覆盖全国30多个城市,有来自 球训练,帮助各地进一步培养和发现足球 来源:人民网

2025年全国女子拳击 冠军赛9月24日在河南省 漯河市体育中心落幕,共 吸引来自全国35支代表队 的212名运动员参赛。

本次赛事为期六天, 在参赛阵容上呈现出"新 锐涌现、实力均衡"的特 点。由于部分国家队选手 参加世锦赛、部分老将调 整状态,多数队伍选择派 出年轻选手出战。

中国拳击协会相关负 责人表示:"本次赛事不仅 是检验各队伍训练成果的 平台,更是为洛杉矶奥运 周期储备拳击新鲜血液的 重要一环。年轻选手敢于 拼搏、技术扎实,让我们看 到了中国女子拳击未来的 希望。"

本次比赛共设11个级 别,其中半数以上为奥运 级别和全运会级别,既保 证了赛事的技术含金量, 也为运动员提供了与大赛 接轨的实战机会。江苏队 本次比赛表现突出,共有3 名运动员进入决赛,在所 有参赛队伍中人数最多。 拳击传统强省河北有两名 运动员进入决赛,保持了 竞争力。最终,来自11支

不同代表队的运动员分别夺得各自级别

"这次比赛让我们看到了与全国高 水平选手之间的差距,也积累了宝贵的 实战经验。"山西队50公斤级选手章歆怡 赛后表示,"回去后要更加努力训练,争取 下次站上更高的领奖台。"

赛事由国家体育总局拳击跆拳道运 动管理中心、中国拳击协会主办,河南省 重竞技航空运动中心、漯河市体育局等 来源:新华网

破 12 亿! 电影《731》票房再创新高

电影《731》于9月18日全球首映。据网络 平台数据,截至21日18时14分,总票房(含预 售)突破12亿元。《731》刷新两项中国影史纪录, 成为中国影史单片单日总场次榜冠军和首映日 总场次榜冠军。影片上映以来票房一路攀升, 观影热度居高不下。

《731》揭开不容忘却的历史真相

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯 战争胜利80周年,暑期以来,"抗战题材电影"备 受关注。电影《731》讲述了抗战胜利前夕,侵华 日军为扭转战局,在黑龙江哈尔滨平房区开展 细菌战研究,屠戮百姓进行人体实验的罪恶行 径。侵略者曾企图掩盖真相,但中国人民揭露 历史的决心永不磨灭。

1931年9月18日,九一八事变爆发,中华民 族自此开启14年浴血奋战。从1937年至1945 年,在日军731部队的直接参与下,日本军国主义在中国多地及东

南亚地区建立细菌战组织体系,留下人类至暗一页。 《731》在全球多地上映 海外观众呼吁铭记历史珍爱和平

9月19日起,《731》在北美地区133家影院正式上映。此前一 天,当地时间18日,影片在美国、加拿大、澳大利亚多地举行首映活 动,吸引了来自当地的华侨华人、留学生以及中外各界人士到场。



许多海外观众观影后纷纷表示:"很庆幸, 这部电影把受害者的经历讲给了大众,任何人 经历这一切,都应该被铭记!"

《731》何以热映全球 历史不容遮蔽,更不

《731》受到海外观众广泛关注,并不是个 例。此前《南京照相馆》《东极岛》《里斯本丸沉 没》等多部抗战题材影片在全球上映后,同样在 世界范围内引发强烈情感共鸣,事实证明:历史 不容遮蔽,更不会被抹去。

第一,这是理应属于全人类的历史记忆。 可以警示今天的人们,铭记历史、珍爱和平。 这些故事不仅仅是中国人看得懂,全世界都看 得懂;第二,这些电影用"更关注人"的叙事方式, 通过微观视角展现普通人的抗争精神,让世界看 到战争背后的暴行,更看到"抗争"。第三,这些

中国抗战电影,是建立在面对历史真相的真诚和勇气之上。通 过深入挖掘史实,把真实的东方主战场的故事,讲给全世界听, 让长期被遮蔽的东方主战场的真相直抵人心,让更多人了解历 史,记住真相。

走进影院,揭开不容忘却的真相,铭记历史,勿忘国耻! 吾辈 自强! 来源:学习强国

进行了诗歌朗诵、民族舞蹈和 书法展示等表演。 来源:中新网

文系和西北师范大学艺术团还

文化平台作用,让两国传统情谊

在年轻一代中焕发新的生机,为

双边关系发展注入智慧和动力。

当天,阿尔及尔第二大学中

值班总编:梁国强 编辑部电话:7065556 投递部电话:15639976822 本报地址:县融媒体中心六楼 法律顾问:陈鹏阁 电话 15037595699